Pruebas Formativas Mensuales - Agosto

AGcosTo

Instrucciones:
Responda las preguntas rellenando el circulo de la
letra que corresponde a la respuesta correcta.

1. La cinta A mide 3 my lacinta B 8 m.
¢Cuantas veces cabe la cinta A en la cinta
B?

cinta A cinta B

3m

OlA. 2
O|B. 3
O|C. 4
OD. 5

2. Carlos mide 1.80 m de alto y Luisa 0.6 m.
ZCuantas veces es mas alto Carlos que
Luisa?

OA.2
OB.3
O|C. 4
OD. 5

. La edad de Jorge es 4 veces la edad de su
hija. Su hija tiene 10 afios, ;cuantos afios
tiene Jorge?

OlA. 40
OB. 30
OC. 20
OD. 10

. Pedro hace un pastel con 4% libras de
harinay 1% litros de leche. ;Cuanta harina

y leche necesita para hacer tres pasteles?

P.O.

R:

45

5. Para hacer un traje se necesitan 3.6 m de
tela. Si se tienen 32.4 m de tela, ¢ cuantos
trajes se podran hacer?

P.O.

R:

. Hay 3 cebollas. Una de ellas pesa 150 g,
5

4
el peso de la tercera. ; Cuanto pesan la

que es
6
5
segunda y la tercera cebolla?

veces el peso de la segunda y

P.O.

R:

. Para hacer un aderezo se necesita aceite y

vinagre. La cantidad de vinagre es 2 veces

3
la cantidad de aceite. Si utiliza 30 ml de

vinagre ;cuantos ml de aceite se necesitan?

P.O.

R:

8. ;Qué valor tiene
numeracién maya?

en el sistema de

OlA. 10
OB. 5
Qlc.1
OD. 0



Sexto grado - Matematicas

9. ¢ Qué nimero representa * en el primer 12. Represente con nimeros mayas el 19.
nivel del sistema de numeracién maya?
OJA.0
OB.1
QlC. 5 R:
QJD. 20

10. ;Cémo se representa el nimero 100 en el | 13. Represente con nimeros mayas el 201.
sistema de numeracion maya?

=

O|A.

OB. @
—_— R:

OC.@

P>

11. ¢ Qué nimero representa este simbolo FIN DE LA PRUEBA
e e

en el sistema de numeracién maya?

OlA. 22
QOB. 12
Q|C. 7

OD. 4
Tabla de resultados de la prueba
Agosto - Sexto grado

Insatisfactorio = Debe Mejorar Satisfactorio Avanzado
0-16 17-23 24 - 32 33 -39
O O O O
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